
PAUTA DA SESSÃO Nº 05       DE 28 DE MARÇO DE 2023. 

Sessão Ordinária da 9ª Legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, a realizar-

se em 28 de Março de 2023. 

 

 

Expedientes: 

 

 

Oficio nº 88/2023- GAB - Prefeitura Municipal de Ulianópolis encaminha o Projeto 

de Lei que, DISPÕE SOBRE O HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DE BARES, SEDES, 

CLUBES, BOATES, CONVENIÊNCIAS, RESTAURANTES, LANCONHETES, DEPÓSITOS 

DE BEBIDAS E SIMILIARES QUE COMERCIALIZAM BEBIDAS ALCOÓLICAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

Convite SMS/CMS – Secretaria Municipal de Saúde Juntamente com o Conselho 

Municipal de Saúde Convida a Participar da 11º Conferência Municipal de Saúde 

que realizar-se-á no dia 30 de Março de 2023 tendo como tema: GARANTIR 

DIREITOS E DEFENDER O SUS, A VIDA E A DEMOCRACIA – AMANHÃ VAI SER 

OUTRO DIA. 

 

 

Segunda Votação do Projeto de Lei nº 468/2022 - Dispõe sobre o plano de 

Mobilidade Urbana do Municipio, estabelece as diretrizes para o 

acompanhamento e o monitoramento de sua implementação, avaliação e 

revisão periódica e dá outras providencias. 

 

 

Segunda Votação do Projeto de Lei nº 469/2022 –  Plano Municipal de 

Saneamento Básico e Institui as diretrizes da politica municipal de saneamento 

Básico do Municipio de Ulianópolis e dá outras providências. 



 

 

Segunda Votação do Projeto de Lei nº 470/2023 – Fixa o Vencimento do Cargo 

de Fiscal de Tributos, Criado pela Lei nº 448, de 30 de Dezembro de 2022 no 

Municipio e da outras Providências. 

 

 

Primeira Votação do Projeto de Lei n° 471/2023 - taxas de licenciamento 

ambiental controle e fiscalização, decorrentes do exercício regular do poder de 

Polícia administrativa de competência da secretaria de Municipal do Meio 

Ambiente (SEMMA) de Ulianópolis, em atividades/empreendimentos, 

considerados e impacto ambiental de âmbito local, nos termos da Lei Municipal nº 

311/2011 e dá outras providências. 

 

Primeira Votação do Projeto de Lei nº 474/2023 – Desafetação e Autorização de 

doação de Bem Público destinado a administração Pública Estadual do Pará e da 

outras providências.  

 

Indicação – de autoria do Vereador Igor Gatti Iluminação e Gramado no Campo 

Arena Maylon na Vila Gurupizinho. 

 

Indicação – de autoria do Vereador Igor Gatti Perfuração de um Poço artesiano na 

Comunidade Kauana (região dos 40). 

 

Indicação – de autoria do Vereador Igor Gatti Construção de uma estátua do Santo 

padroeiro da Cidade Sagrado Coração de Jesus. 

  

Indicação - de autoria do Vereador Nilton do Salão que seja instalado rede de 

iluminação pública e água na rua alto são Francisco no bairro Giacomo Uliana 

atrás do açougue JE. 

 



Indicação - de autoria do Vereador Givaldo Ribas Mesquita Ampliação no posto de 

Saúde da Comunidade Boa Esperança. 

 

Indicação - de autoria do Vereador Luiz Estevan Silva Gusman Construção de uma 

Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro Bela Vista. 

 

(*) Havendo necessidade a pauta poderá ser modificada a tempo. 


